



Nagy bajban Magyar Péter, Orbán egyik legnagyobb ellenfelét küldték elsimítani az ügyet

2025 január 15. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Napnál világosabb, hogy mire megy ki a játék.

Sokszor használtuk már ezt a kifejezést a baloldali, liberális pártok, politikusok kamu veszekedései, színházba illő torzsalkodásai láttán, hogy összen?, ami összetartozik. Azaz a látszat csal, végül úgymint megegyeznek és Gajdics Ottó szavaival élve összefutnak majd, mint tej a platin. Most sem lesz ez másképpen. Az úgynevezett baloldal vezető pártja a Gyurcsány Ferenc névvel fémjelzett DK össze fog borulni Magyar Péter Tisza Pártjával. Ezt már nem is nagyon titkolják, a fővárosi közgyűlésben már megtörtént az együttműködés.

Ráadásul egyre több témában fúj egy követ Magyar és Gyurcsány. Legutóbb például az elrehozott választások kérdésében értettek egyet. Erre [világított rá](#) Kocsis Máté zseniálisan egy korábbi posztjában.

„*Frakcióvezet? úr, kár volt fáradnia, nem kellett volna a képvisel?inknek levelet küldenie, még brüsszeli kérésre sem*” – válaszolt Gyurcsány Ferenc levelére [közösségi oldalán](#) Kocsis Máté, a Fidesz frakcióvezet?je.

Mint ismert, a Demokratikus Koalíció elnöke a múlt héten azzal próbálta felhívni magára a figyelmet, hogy [levelet írt](#) valamennyi fideszes képvisel?nek, amelyben a parlament feloszlására és új választás kiírására szólította fel őket.

Kocsis Máté rámutatott: Gyurcsány Ferenc, csakúgy, mint Magyar Péter, megint a külföldr?l kapott feladatokat hajt végre. Szerinte most azt az utasítást adták a finanszírozók, hogy minden eszközzel akadályozzák meg, hogy Orbán Viktor stabilan kormányozhasson Donald Trump hivatalba lépése után, mert a háborút ellenző amerikai elnök az EU egyik tagállamának békepárti miniszterelnökével közösen keresztülhúzhatja Brüsszel háborús számításait. Ráadásul a migrációs paktum végrehajtása is lassulhat. Ez zavarja igazán az önök gazdáit, maguk pedig megint nem Magyarország érdekeit nézik – jelezte a DK elnökének a frakcióvezet?.

Ezért akarják feloszlítani a parlamentet, ezért követelik az elre hozott választást, ezért akarják valahogy megkaparintani a hatalmat. A DK és a Tisza Párt is ezen ügyködik, összehangoltan. Nem is csoda, az önök pártjai Brüsszelben már aktívan együttműködnek, és nem mellesleg a budapesti közgyűlésben is.

– mutatott rá Kocsis Máté.

Azonban Magyar Péter a retorika szintjén igyekszik elhatárolódni Gyurcsánytól, mert azt szeretné elhítenni a követ?ivel, hogy ? egy teljesen új politikát hoz, ami egyszerre van távol Orbántól és Gyurcsánytól. Ez természetesen, ahogy a fentiek mutatják, nem igaz.

Nagy a baj, kiderült a hazugság a választók félrevezetése. Nincs új a nap alatt, azaz ismét összen?, ami összetartozik.

Ezért a baloldal mindent elkövet, hogy valahogy elsimítsa az ügyet. Most éppen Ágh Attilát küldték be [szakérteni a Klikk TV-be](#), hogy próbálja meg helyre billenteni a dolgokat, elhítenni, hogy Gyurcsány és Magyar nem fog együttműködni, a látszat csal.

„*Az ellenzéki sajtóban állandóan azzal érvelnek, hogy ha a Tisza Párt elkezd szövetségeseket keresni az ellenzék egyéb pártjaiban, akkor nagyobb az esélye a kormányváltásra. Én viszont azt állítom, hogy ez egy csapdahelyzet*” – mondta a tudományos szocializmus nagy ismer?je a m?sorában. Majd ravaszul hozzátett, ha Magyar Péter „nyilvánosan átöleli” Gyurcsány Ferencet és szövetségre lépnek, azonnal csökkenni kezd a támogatottsága.

A hangsúly a politológus által használt „nyilvános” kifejezésen van. Azaz a háttérben, suttymban mehet az egyeztetés a magyar emberek átverése, az a lényeg, hogy ne derüljön ki semmi.

Rossz hírem van Ágh elvtársnak: ez a hajó elment, a magyarok nem hülyék, pontosan látják, hogy mire megy ki a játék.

Borítókép: Magyar Péter (Fotó: Mediaworks)

Csépányi Balázs - www.magyar nemzet.hu



Ajánló